
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

НАКАЗ

Київ № 

Про затвердження Порядку прийняття 
рішень про виплату матеріальної 
(грошової) допомоги та встановлення 
стимулюючих виплат

Відповідно до Закону України “Про державну службу”, постанови Кабінету 
Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 304 “Про умови оплати праці 
посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, 
на яких не поширюється дія Закону України “Про державну службу”, Положення 
про застосування стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15, Умов 
оплати праці працівників патронатних служб у державних органах та Умов 
оплати праці працівників державних органів, які виконують функції з 
обслуговування, і працівників Управління адміністративних будинків 
Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів 
України, Управління адміністративними будинками Державного управління 
справами, Управління адміністративними будинками Управління справами 
Апарату Верховної Ради України, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 24 грудня 2019 року № 1112, наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 березня 2021 року 
№ 609 “Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів 
виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів 
прокуратури, суддів та інших органів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 08 квітня 2021 року за № 474/36096,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок прийняття рішень про виплату матеріальної 
(грошової) допомоги та встановлення стимулюючих виплат, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства у справах 
ветеранів України від 02 липня 2019 року № 18 “Про затвердження Порядку 
прийняття рішень про виплату матеріальної допомоги, надбавок за вислугу 
років, за інтенсивність праці та за виконання особливо важливої роботи”.
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3. Контроль за виконанням наказу покласти на в. о. державного секретаря, 
начальника Управління міжнародного співробітництва Павловського А. Б.

Міністр Юлія ЛАПУТІНА


